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Rýchly komentár 
 

Priemyselná produkcia: V druhom štvrťroku 2015 priemysel 
nezopakoval vysoký rast z predchádzajúceho obdobia. 
Stavebníctvu sa naďalej darí. 
 

Priemyselná produkcia sa v druhom štvrťroku 2015 medzikvartálne spomalila na 
0,7 %. V porovnaní s prvým štvrťrokom tohto roku sa spomalila predovšetkým produkcia 
v automobilovom priemysle. S výnimkou výroby strojov došlo k spomaleniu, resp. 
zníženiu výrobnej aktivity vo všetkých ťažiskových odvetviach slovenského priemyslu.  
 
Rast priemyslu podľa očakávaní nedosiahol vysokú medzikvartálnu dynamiku 
z predchádzajúceho obdobia. Napriek miernejšiemu rastu je vývoj v priemysle v súlade 
s predpokladaným vývojom ekonomiky podľa prognózy NBS a očakávaným rastom HDP 
v druhom štvrťroku 2015. 
 
Vývoj priemyselnej produkcie (%) Medzikvartálny vývoj priemyselnej 

produkcie a HDP (%) 

   
Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.  Poznámka: 2. štvrťrok 2015 HDP – prognóza NBS P2Q 2015;  
 priemyselná produkcia – skutočnosť. 
 Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS. 
 
Medzimesačne sa priemyselná produkcia zrýchlila na 0,8 %. V porovnaní 
s predchádzajúcim mesiacom k rastu viac prispieval spomínaný automobilový priemysel a po 
dlhšom čase výraznejšie aj elektrotechnický priemysel.  
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Stavebná produkcia sa v druhom štvrťroku medzikvartálne zrýchlila na 7,4 %. Za prvý 
polrok 2015 bola stavebná produkcia o takmer 13 % vyššia, než v predchádzajúcom roku. 
Na pomerne priaznivý vývoj v stavebníctve vplýva najmä realizácia infraštruktúrnych 
projektov. Podnikateľské nálady v stavebnom sektore sa nachádzajú na najlepších úrovniach 
od roku 2008 a naznačujú, že podobný rastový trend môže pokračovať aj v nasledujúcich 
mesiacoch. 
 
Výstavba budov a infraštruktúry                 Vývoj stavebnej produkcie (%)          

(trend, medziročná zmena)                           

  

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.                    Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.                                                                                            
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